
I. El®ször a két széls®, valamint a két bels® tényez® szorzatát képezve, majd az els® szorzatot z-vel jelölve

K = (x2 + 3x)(x2 + 3x+ 2) = z(z + 2) = (z + 1)
2 − 1.

Eszerint K legkisebb értéke z + 1 = 0 esetén adódik, és ekkor Kmin = −1. (Ilyenre vezet® x érték van, mert

z + 1 = x2 + 3x+ 1 = 0-ból

x′ =
−3−

√
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2
= −2,618, x′′ = −0, 382.)

II. K értéke az x = 0,−1,−2,−3 helyeken 0, mert mindegyik helyen tényez®inek egyike 0, így a K-t ábrázoló görbe

e négy pontban metszi az x tengelyt.

A négy pont páronként egymás tükörképe a � 3/2 absz
isszájú C pontra nézve, ebb®l azt sejtjük, hogy a görbe

szimmetrikus az y tengellyel C-n át fektetett párhuzamosra, mint tengelyre nézve. Valóban, a pontok absz
isszáit az

origó helyett C-t®l mérve, és ezt u-val jelölve
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innen pedig látjuk, hogy K értéke az u és −u helyeken egyenl®, a sejtett szimmetria fennáll.

Mármost a vizsgálandó tartományban

−2 ≤ x = u−
3

2
≤ −1, tehát

−
1

2
≤ u ≤

1

2
, és így u2 ≤

1

4
,

és természetesen u2 ≥ 0. Eszerint az (1) jobb oldalán álló szorzat második tényez®je minden �gyelembe veend® helyen

negatív, els® tényez®je pedig pozitív � kivéve az u = 0 helyet, ahol 0. Így a szorzat negatív vagy 0, tehát legnagyobb
értéke Kmax = 9/16, az u = 0, vagyis az x = −3/2 helyen.
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